From: OTA Info

Sent: Thursday, September 15, 2024 1:29 PM

To: I

Ce: Martina Zhuzhelovska <Martina.Zhuzhelovska @ota.mk>

Subject: RE: BAPAHE 34 NMPMUCTAMN 40 MHGOPMALWMK O JABEH HAPAKTEP

nowvrysaH [

Bo BOCKA CO BAWETO bapake 32 NPUCTan 40 MHEoPMaLUMK Of j3aBSH KApaKTeD OOCTABEHO MO SNSHTPOHCKYW NaT Ha 12 cenTemepk 2024 rogmHa, B0 23HOHCKKM NPESEWMASHMOT POK, NOERY SNSKTPOHCKK 3anmc
Ha e-mail, Bo3EoneTe HY 03 BS M3BECTMME JEK3 33 A3 ce 3acHoea paboTed ogHoc 8o OTA MMUSTS MODA NPaa Ce O3 TM NCNoHYBa CNSOHUBE ONWTH YCADEK:

- 03 & ap#aejadiH Ha PenyBnura MakenoHuja,

- 0a & MOMHOAETHO,

- 03 & 30paBCTEEHO M NoMXodMIndKK cnocobHo,

- 03 MM3 33BPLWUEHC HAJMaNKY YeTUPMIOOMUHO CPpenHo 00pazoeaHme,

- co BezfeaHoCHa NDpOEEPHE 03 & YTERASHO ASKa He nocToM GezBeaHoced puaKk of epadoTyBarse Ha NMUETO (0B33 NPOBEPHKE CE CNPOBEOYES 04 CTPAHA HA HAANeMEaH Oprad HaKo DezbegHOCHE NpoBepHa
0/ BTOP CTEMEH, COMACHO 0O MPONMCMTE 04 0GacTa Ha KNacudMUMPaHUTE MHDOPMAELMK, Npk WTo ce 0oBueaat/npuBupaaT NoA3TOUK HENOCPEAHO O/ NKMLETO HA KOS THE C& OAHECYBAaT, 04 APYTH Auua,
OHEEHM OPrady, J3BHK NPETNPMjaTH]a, YCTAHOBK W APYTW NPSBHK JMUA, COTECHD CO 23H0H),

- CO MPAECCHAHE MPecyda 43 He My & M3peueHa Ka3Ha 3a0paHa Ha BplWekse Npodeck|a, OSJHOCT AW A0NHHOCT.

MoKpaj onwTKWTE YCN0BM 33 3aCHOBakke Ha paboTeH OA4HOC, CO 3KTOT 33 CUCTEMAaTHIaUMja Ha paboTHuTe MacTa Bo OTA (Koj NpeTcTasyea KnacuduumMpada MHGOPMaUM|a), ce YTERASHW W APy nocabHK
YCNOBM.

BO HacoKa Ha NOWENoceH OArDBOP Ha BaweTo Dapars, 8 MCTOEREMEHS NOYMTYBAJHU M0 NPABHWOT PEXMM HE KNACHEHLWMPAHUTE MHDOPMALWK, B2 M3ESCTEAME [EKA CONACHO BAMaUKMOT MPaBHIHME 33
CHCTEMAaTK3aLM|3 Ha paboTHWTE mecTa Bo ONepaTHBHO-TEXHWYKATSE areHUM]a Ce YTEPASHY, 3 B0 MOMEHTOT Ha JOCTABYBatkE Ha OBOj OATOECP HE C& NOMOHETH W paboTHY No3ULKMK 33 KOM HaKo 4en of
YCIAOBMTE & NpeasuaeHo o6pasosaHue co EnexTpoTexHuka co 240 EKTC. HoHKpeTHM paBoTHM No3vuMmn co obpa3oBaHve cneundyUMpano 04 eNeKTPOHMHE WK 8HEDTETHHE — HE CE NPeasuaeHN.
HenonoaHetute/ McnpazHeTiTe paboTHKY NoSMUKMK 28 KOW 20eH o NoTpeBHKTE YCNoBW e 00pa30BaHNe SNEHTPOTEXHWMUKE - C8 IEMMAT 0 BWMLU COBETHWMK, CAMOCTOSH COBRTHIH, [MABEH COBETHMK A0
DAKOBOAWTEN Ha OAAENeHKWe, Pa3nMKaTa NoOMEry HWMB & Bo NoTpeBHWoT Dpoj Ha rogwHM padoTHO MCKYCTED W Toa o4 2 roguHH, 3, roguHK, 4 ToaWHK 1 5 roguHK paBoTHO MCKYCTEO of obnacTa Ha
TEABKOMYHWMHEALWCKOTO MHMEHEPCTEO. VICTD Taka noTpelHo & UCNoMHYBakke Ha WM ApyTi nocedHK YCNoBW BO 33BMCHOCT of pabGoTHaTa No3uumja, Mely KoM M NO3HABare Ha 3HMMCKW ja3kK M CTEXHYEaHE o
HaJEMCOK CTEMNEH Ha HauWoHaneH DeabenHoced cepTudKHaT , ApHaBHa TajHa "

WMcTo Taka Bu cakane ga ee HpOpMUpame gexa 3a ga more OTA ga sanodyHe noctanka 3a epabotyeatbe noTpedHo e 8o npeTxoaHa nocTanka ga Oupgat obesbeneH cOOQBETHKM COMAacHOCTH 04
HAOASKHUTE MIKHMCTERCTEE, 8 Bnagata Ha Penybnuya CeeepHa MaKeaoHWja Ha cefHMua ogpHada Ha 28 jyHu 2024 rogkHa MMa AOHECEHD 33HAYYOLUM €0 KOW ce 3aa0m#yeaart paboTtogasaunTe of jasHuoT
CEHTOP 3aN0oYHATHTE NOCTaNKK 3a BpaboTyEaHe M M34a0eHM COrnacHoCTH 2a 2024 rogvHa 43 rv 3anyMpaaT ¥ 4a He Ce CNpoBedyeaart.

CO ROYMT,
MapThHa HyH#enoBcHa,
OAroBOPHO NKLe 3a MHGOopMaLIMK Of JaBEH HapaxTep



